Beschluss:
Der Antragspunkt 1 wird zur Kenntnis genommen.

Der Antragspunkt 2 wird mit 7 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung zugestimmt.

Der Antragspunkt 3 wird mit 6 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme und 1 Enthaltung zugestimmt.
Der Antragspunkt 4 wird mit 6 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme und 1 Enthaltung zugestimmt.
Der Antragspunkt 5 wird mit 6 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme und 1 Enthaltung zugestimmt.

Der Antragspunkt 6 wird mit 7 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung zugestimmt.

Endgiltig entscheidende Stelle: Ratsversammlung




